

Громадсько-політичний і теоретичний журнал «Віче» включений до переліку видань, публікації в яких зараховуються як наукові роботи при захисті дисертацій у галузях: політичні науки, соціологічні науки, юридичні науки (постанови Президії ВАК України № 1-05/7 від 9 червня 1999 року та № 2-05/7 від 4 червня 2006 року)

Колонка редактора

Орієнтування Президента України Віктора Януковича на збереження позаблокового статусу держави, про що йдеться в коаліційній угоді й днями ще раз підтверджено під час формування персонального складу Ради національної безпеки і оборони, викликає шквал емоцій і в стані прихильників, і серед опонентів коаліції й глави держави. Перші, очевидно, все ж таки очікують від Віктора Януковича руба – чіткої проросійської позиції й орієнтації на ОДКБ, а другі виступають із заклинаннями: цього не буде, бо цього бути не може, і як аргумент висувають постулат про те, що коаліція в парламенті не є легітимною.

Однак Віктор Янукович веде свою лінію, вже заявив свою недвозначну позицію про безперспективність створення будь-яких «союзних» утворень із Росією та Білоруссю, а також висловився про неготовність України до вступу в НАТО. Усі ці та інші чинники досить яскраво ніби мають свідчити про намагання Віктора Януковича проводити власну політику, відмінну від політики попередніх глав держави. Чи справді йдеться про повернення до, так би мовити, витоків, Декларації про державний суверенітет України, в якій проголошувалося про намір у майбутньому стати постійно нейтральною державою, що не бере участі у військових блоках? Заявивши про це 1990 року, Україна стала першою державою, що згодом роззбрілася, позбавившись третього у світі ядерного потенціалу. Натомість одержала зовсім непевні «безпекові запевнення» в Будапештському меморандумі, що й тоді, й тепер видається мільною бульбашкою, і не раз зазнавала шантажу з боку сильних геополітичних гравців. Україна не могла залишатися в політично застиглому стані, поступово законодавчо пом'якшувала позицію про нейтралітет. Не закріпили статусу позаблоковості і в Конституції України.

Тож чи реально в нашому глобалізованому світі втримати таку ключову, з геополітичної точки зору, державу і країну, як Україна, справді позаблоковою? Скільки це коштуватиме і чим саме Україна стримуватиме зятячих друзів від шалених спокус? Віктор Янукович каже, що позиція повинна бути чесною! І при цьому позаблоковою.

Вічаймося!

З повагою

Олександр Зіваренко



Дискримінація за ознакою інвалідності в Україні. Про проблеми на рівні держави, що ратифікувала Конвенцію ООН про права інвалідів і Факультативний протокол до неї, та історію життя і яскравих перемог 19-річної триразової чемпіонки Параолімпіади Олександри Кононової читайте на стор. 32–36. Фото Миколи БіЛОКОПИТОВА.

7/2010
(268)

Виходить у Києві з квітня 1992 року. З 2006-го – двічі на місяць



Журнал Верховної Ради України

Громадсько-політичне і теоретичне видання
Засновник – Верховна Рада України

У номері:

ВЛАДА

- 2** Олексій СИЩУК. Виборчий кодекс: що нового?
4 Ірина БЕРЕЖНА. Оновлення політичної еліти...
6 Олексій СИЩУК. Що буде записано в «Білій книзі» парламентаризму?
7 Валентин БУШАНСЬКИЙ. Конституції Пилипа Орлика – 300 років

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

- 8** Василь ГРИЦАК. Конституційно-правові поняття «державний устрій» та «територіальний устрій»...
11 Оксана КУКУРУЗ. Політолог і юрист як суб'єкти реформування політико-правової системи України
15 Світлана ФІЛОНЕНКО. Освіта. Вибір е!

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

- 16** Микола ЛІСОВЕНКО. Першокласний заклад...
18 Маргарита ДОБРЕЛЯ, Ганна ТЕТЕРЯТНИК. Віктор Бесчастний: «Кожне покоління примножує славу нашої альма-матер»
21 Вадим БАБЕНКО. Турнір пам'яті Юрія Кравченка
22 Євген ТИЩУК. Європейський вектор...
24 Євген ТИЩУК. У «зоні» конверсії...

САМОВРЯДНА ГРОМАДА

- 26** Валерій ГАЄВСЬКИЙ. Юрій Вілкул: «Чим швидше ми освоїмо європейські стандарти самоврядування, тим краще буде для держави, для людей»
28 Сергій МАЦІЄВСЬКИЙ. Володимир Удовиченко: «Моя політична діяльність має суто прагматичний характер – об'єднувати життя громади»

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

- 30** Євген ТИЩУК. Майонь і мідні труби майора Сухнатова
32 Світлана ФІЛОНЕНКО. Шанс на гідне життя
35 Триразова чемпіонка Параолімпіади Олександра Кононова: «Хочу знайти й побачити тата. Кажуть, я на нього схожа»

- 37** Євген ТИЩУК. Володимир Зайков: «Об'єдналися, щоб захищати...»
38 Юрій ПОТАШНИЙ. Економісти радять новому уряду
39 Юрій МИКОЛАЙВ. Кадри, що мусили б вирішувати все
40 Юлія ЦИРФА. G8 на ринку озброєнь...
44 Лариса МАРЧУК. «Архіви – це приспана пам'ять...»
46 Ігор ЮДІН. Новобудови – це житло чи міраж?
47 Юрій ПОТАШНИЙ. Війни за межу триватимуть
48 Олексій СИЩУК. ЖКГ в очікуванні мільярдних інвестицій
49 Наталя НІКІТІНА. Андрій Сміян: «Мій критик – моя теща»
50 Лариса МАРЧУК. Як захистити бренд «Львівський державний ювелірний завод»?
52 Лучія ПУЗИКОВА, Юрій ПОТАШНИЙ. Оксана Колесова: «Малий бізнес врятує Україну»
53 Владислав КИРЕЙ. Скооперувалися і процвітають
54 Ольга КРАСОВСЬКА. Мішель Платіні: «Якщо не буде Києва, не буде й України»
56 Лучія ПУЗИКОВА. Дім, через який розбилися серця
58 Ольга КЛЕЙМЕНОВА. Кіно про кіно
60 Євген ТИЩУК. Роман Карцев: «Душею я завжди з Одесою-мамою»
62 Ольга КЛЕЙМЕНОВА. Пост-дифирамби...
62 Ольга КРАСОВСЬКА. Зібралися якось разом Лифар, Шевченко, Пікассо
65 Юрій САВЧУК. Дорожче за золото
66 Володимир ПОРТЯНКО. На фронті воювало Шевченкове слово
67 Людмила БАРАНЕВИЧ. Коли пролітають янголи
68 Світлана ПИСАРЕНКО. Гаяне Атаян: «Шкода, що мама не дожила до щасливого часу...»